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7 SaMASZ

1048.00.00.000

MAMUT 860 TWIN

Tab. 1

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1006.05.00.000 Napinacz Belt tensioner 1
2 1007.02.00.000 Zespot tnacy Flail shaft 1
3 1007.03.00.000 Zespot kopiujacy Ground following shaft - set 2
4 1007.05.00.000 Przestona z klapek Plate guard 2
5 1007.06.00.000 Przestona z taicuchéw Chain guard 2 Opcja/Option
6 1007.07.00.000 Komplet przeciwnozy Counter knife set 2 Opcja/Option
7 1007.08.00.000 Wspornik czyszczacy Cleaning rod 2 Opcja/Option
8 1007.10.00.000 Przestona z klapek z tworzywa Plate guard 2 Opcja/Option
9 1048.01.00.000 Uktad no$ny Support system 1
10 1048.02.00.000 Zawieszenie L Suspension L 1
11 1048.03.00.000 Zawieszenie P Suspension R 1
12 1048.04.00.000 Zespot roboczy L Main body L 1
13 1048.05.00.000 Zespot roboczy P Main body R 1
14 1048.06.00.000 Naped centralny Central drive transmission 1
15 1048.07.00.000 Naped L Drive transmission L 1
16 1048.08.00.000 Naped P Drive transmission R 1
17 1048.09.00.000 Napinacz P Belt tensioner R 1
18 1048.10.00.000 Zespot tnacy P Flail shaft R 1
19 1048.11.00.000 Oswietlenie Warning plate 1
20 1048.12.00.000 O$wietlenie robocze Work lighting 1 Opcja/Option
21 1048.13.00.000 Koto podporowe Support wheel 4 Opcja/Option
22 1048.14.00.000 Zespot tnacy duzy L Flail shaft big L 1 Opcja/Option
23 1048.15.00.000 Zespot tnacy duzy P Flail shaft big R 1 Opcja/Option
24 1048.16.00.000 Rolka kopiujgca zewnetrzna External ground following shaft - set 2 Opcja/Option
25 1048.17.00.000 Hydraulika manual Manual hydraulic 1




1006.05.00.000

;SEMASZQ Napinacz

Belt tensioner

Tab. 2

Lp. Numer czsei Nazwa czesci Description IlOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0342.05.36.002 Siodetko sprezyny Spring mount 2

2 0920.06.03.000 Ciegno Tension rod 1

3 1006.05.01.000 Dzwignia napinacza Tensioner lever 1

4 1006.05.02.000 Rolka napinacza Tensioner roller 1

5 1006.05.04.000 Kotwa [Tensioner support 1

6 MISP-007-001 Sprezyna @7 (0260.04.08.000) Spring @7 (0260.04.08.000) 1

7 MZLZ-006-008 it 0zysko 6006 2RS Bearing 6006 2RS 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozabh. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 1

9 MZNZ-012-002 Nakretka M12 kl. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 2

10 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 1

11 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer @16 z. 1

12 MZPP-022-001 Podktadka 322 oc. Washer 322 z. 1

13 MZSE-030-001 Pierscien osad. Z 30 Circlip Z 30 1
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1007.02.00.000
7 5aMASZ'| 7cspi tacy Tab. 3

Flail shaft

K1048PLEN00O - 2023-02-16 - MAMUT 860 TWIN

L.p. Numer czeSci Nazwa czesci Description ”08’? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2

2 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4

3 1006.02.05.000 Zamkniecie 110x60 End washer 110x60 1

4 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1

5 1007.02.01.000 at bijakowy Flail shaft 1

6 MINB-000-016 NGz bijakowy - 18063-RM-4 Flail knife - 18063-RM-4 36

7 MZLZ-213-100 t ozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 44

9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1

10 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110

1 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sg-neck 36

(1006.02.09.000)

12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 8

13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1

14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1

15 MZUS-060-011 Simmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1

16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1
Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy) r 1 Opcjonalnie:
- Noze typu IIl : 108 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30 (MINB-000-003) oraz 108 razy podkladek fi16 oc. ‘ gOZe twl)'u 1]
Optional equipment : (36 sets of flails) g F&'ﬁggé n

- Flails type 111 : 108 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003) and 108 x washer Dia. 16mm z. )‘ —

NS

Opcjonalnie:
Noze typu lll
Optional:

Flail type IlI

14

Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy)

- Noze typu IV : 72 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30
(MINB-000-003),
36 razy nozy bijakowych - 18063-2ZZ-08
(MINB-000-002),
oraz 144 razy podkladek fi16 oc.

Optional equipment : (36 sets of flails)
- Flails type IV : 72 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003),
36 x flail (18063-22Z-08; MINB-000-002)
and 144 x washer Dia. 16mm z.




7 SaMASZ

1007.03.00.000
Zespot kopiujacy

Tab. 4

Ground following shaft - set
L.p. Numer czesci - - llosé¢ Uwagi
Ite[r)n Part N(f. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 1006.03.02.000 Kotpak rolki Saft side cover 2
2 1006.03.04.001 Mocowanie rolki prawe Shaft mount - right 1
3 1006.03.05.001 Mocowanie rolki lewe Shaft mount - left 1
4 1007.03.01.000 Rolka kopiujaca Ground following shaft 1
5 MZI1S-000-001 ISmarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 2
6 MZLZ-022-208 tozysko 22208 CW33 Bearing 22208 CW33 2
7 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 4
8 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 4
9 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 3#10.2 z. 8
10 MZSE-040-001 Pierscien osad. Z 40 Snap ring Z 40 2
11 MZSZ-010-021 Sruba M10x 30 k. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 8
12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 4
13 MZUS-045-006 Simmering A - 45x 72x10 Simmering A - 45x 72x10 2
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/5 MASZ 1007.05.00.000
y =24 Przestona z klapek Tab. 5
Plate quard
L.p. Numer cze$ci - _ llosé Uwagi
Item Part No. Nazwa czgsci Description Quantity Notes
1 0920.01.04.000 Klapka Flap 32
2 1006.08.02.000 Dystans przystony Spacer 2
3 1007.05.01.000 Pret przystony Rod 1
4 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer 318 z. 4
5 MZZK-004-004 Kotek sprez. @4x 26 nierdz. Spring pin @4x26 ss. 2
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1007.07.00.000

// 5aMASZ Komplet przeciwnozy

Counter knife set

Tab. 7

L.p. Numer cze$ci Nazwa czesci Descriotion llosé Uwagi
Item Part No. ¢ P Quantity Notes
1 1006.01.11.000 Przeciwn6z Counter knife 6
2 1007.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 1
3 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 20
4 MZPP-012-002 Podkiadka @12 oc. Washer 312 z. 20
5 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 20
5 ™.
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1048.01.00.000

; SaMASZ | ukiad nosny

Tab. 8

11

Support system
L.p. Numer cze$ci - _ llosé Uwagi
Iterr)n Part N(f. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 MISP-040-135 Sprezyna elastomerowa FLEXE 70 ShoreA - Latch block 4
40x13,5x40
2 00S0.35.00.140 Sworzen @35 (50.35.00.140) Pin @35 (S0.35.00.140) 4
3 00S0.50.00.510 Sworzen fi.50 L=510 (S0.50.00.510) Pin fi.50 L=300 (S0.50.00.300) 2
4 0271.01.16.003 Sworzen zawieszenia ramy Suspension frame pin 2
5 0302.01.11.000 Wieszak taricucha Chain holder 2
6 0911.01.10.010 tarcuch Support chain 2
7 1048.01.01.000 Korpus zaczepu Hitch headstock 1
8 1048.01.02.000 Ciegno dolne L Lower link L 1
9 1048.01.03.000 Ciegno dolne P Lower link R 1
10 1048.01.04.000 t apa bezpiecznika Fuse 2
11 1048.01.05.000 Podkiadka sprezyny Washer spring 2
12 1048.01.06.000 Transparent Banner 1
13 1048.01.07.000 Ostona hydrauliki Hydraulic cover 1
14 1048.01.08.000 Pozycjoner Positioner 2
15 1048.01.10.000 Wspornik watu Shaft bracket 1
16 1048.01.11.000 Wspornik przekfadni Gear bracket 2
17 1048.01.12.000 Sworzen gérny zaczepu kat. |l Upper hitch pin - cat. Il 1
18 1048.01.13.000 Sworzen dolny zaczepu kat. 1l Long pin - cat.lll 2
19 1048.01.14.000 Podktadka @ 33x65x6 Washer @ 33x65x6 2
20 1048.01.15.000 Stopa L L foot 1
21 1048.01.16.000 Stopa P R foot 1
22 1048.01.17.000 Cybant sitownika U-bolt cylinder 4
23 1048.01.18.000 Zabezpieczenie stopy Foot protection 4
24 1048.01.19.000 Tuleja dystansowa Spacer bush 4
25 2001.01.20.000 Podktadka dystansowa 50x80x2 Washer fi50 z. 8
26 2250.01.07.000 Sworzen zabezpieczenia Top link pin - cat. | 4
27 2250.01.09.000 Stopa podporowa Support leg 4
28 2250.01.21.000 Wktadka ramienia Slide plate 4
29 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 6
30 MIHC-1048-004 Pompa 100x170 (1048.01.30.000) Pump 100x170 2
31 MIIS-014-001 Szekla @14 - 2T Shackle @14 - 2T 4
32 MIIS-200-000 Skrzynka narzedziowa 20099014 Toolbox 2
33 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 12
34 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 4
35 MITS-000-020 Tuleja slizgowa 50x55x65x50 PRMF Sliding bush 50x55x65x50 PRMF 8
36 MITT-001-000 Tuba duza Tube 1
37 MITZ-010-000 Zaslepka plastik @10 - 111528 Plastic plug 310 - 111528 8
38 MPIU-001-002 Uchwyt Standardowy 132xM8 Handle 132xM8 1
39 MZI1S-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 4
40 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 4
41 MZKK-013-080 Kotek sprez. @13x 80 oc. (DIN 1481) Spring pin @13x 80 z. (DIN 1481) 8
42 MZNR-008-001 Rekojes¢ eliptyczna M8 Handle 4
43 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16
44 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
45 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 20
46 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
47 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. (DIN 934) Nut M 8 cl. 8 z. (DIN 934) 8
48 MZNZ-014-002 Nakretka M14 kI. 8 oc. (DIN 934) Nut M14 cl. 8 z. (DIN 934) 4
49 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 18
50 MZPP-008-003 Podkiadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer 38x28 z. (DIN 9021) 8
51 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 8
52 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 32
53 MZPP-014-001 Podkiadka @14 oc. (DIN 125) Washer 314 z. (DIN 125) 4
54 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer @16 z. (DIN 125) 8
55 MZPP-036-002 Podktadka 336 oc. (DIN 125) Washer (136 z. (DIN 125) 6
56 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. #8,2 oc. (DIN 127) Spring washer 38,2 z. (DIN 127) 6
57 MZSS-040-000 Pokretto z wystepami VC-192-30-p M8x20 Knob VC-192-30-p M8x20 10
58 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
59 MZSZ-008-011 Sruba M 8x 12 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
60 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kI. 10.9 oc. IMB. STOZ. (DIN Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. Allen countersunk (DIN 8
7991) 7991)
61 MZSZ-012-005 Sruba M12x 40 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. (DIN933) 6
62 MZSZ-012-007 Sruba M12x 50 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 50 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
63 MZSZ-014-160 Sruba M14x160 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M14x160 cl. 8.8 z. (DIN 931) 2
64 MZSZ-016-008 Sruba M16x 45 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M16x 45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
65 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @8x50 z. (DIN 1481) 4
66 MZZK-008-013 Kotek sprez. @8x 80 oc. (DIN 1481) Spring pin @8x80 z. (DIN 1481) 6
67 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 7




7 SaMASZ

1048.02.00.000
/awieszenie L
Suspension L

Tab. 9

12
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1048.02.00.000

; SaMASZ | zavieszenie L

Suspension L

Tab. 9

13

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.200 Sworzen @25 (80.25.00.200) Pin #25 (50.25.00.200) 1
2 00S0.30.00.100 Sworzen @30 (50.30.00.100) Pin #30 (S0.30.00.100) 1
3 00S0.35.00.125 Sworzeri (35 (S0.35.00.125) Pin @35 (S0.35.00.125) 2
4 0271.01.16.003 Sworzen zawieszenia ramy Suspension frame pin 1
5 1048.02.01.000 Ramie Arm 1
6 1048.02.04.000 Wskaznik L Indicator L 1
7 1048.02.05.000 Zapadka Pawl 1
8 1048.02.08.000 Zderzak Latch 1
9 1048.02.09.000 Dystans zapadki Pawl| spacer 2
10 2115.01.10.000 Ucho sitownika zapadki Pawl holder 1
11 MIHC-1048-003 Sitownik 50x28x150 (1048.01.31.000) Cylinder 50x28x500 (0401.02.30.000) 1
12 MIHC-1048-005 Sitownik 80x36x700 (1048.02.36.000) Cylinder 80x36x700 (1048.02.36.000) 2
13 MIHC-619-006 Sitownik 25x18x20 Cylinder 25x18x20 1
14 MZI1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 2
15 MZKK-013-080 Kotek sprez. @13x 80 oc. (DIN 1481) Spring pin @13x 80 z. (DIN 1481) 1
16 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
17 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
18 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer 310 z. (DIN 125) 4
19 MZPP-012-002 Podkiadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 22
20 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 6
21 MZPP-030-000 Podktadka @30 oc. Washer 330 z. 2
22 MZPP-036-002 Podkiadka @36 oc. (DIN 125) Washer 336 z. (DIN 125) 4
23 MZSE-030-001 Pierscien osad. Z 30 Circlip Z 30 1
24 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
25 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
26 MZSZ-012-022 Sruba M12x 80 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x 80 cl. 8.8 z. (DIN 931) 2
27 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 2
28 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @8x50 z. (DIN 1481) 4




7 SaMASZ

1048.03.00.000
Zawieszenie P
Suspension R

Tab. 10

14
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1048.03.00.000

; SaMASZ | zavieszenie P

Suspension R

Tab. 10

15

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.200 Sworzen @25 (80.25.00.200) Pin #25 (50.25.00.200) 1
2 00S0.30.00.100 Sworzen @30 (50.30.00.100) Pin #30 (S0.30.00.100) 1
3 00S0.35.00.125 Sworzeri (35 (S0.35.00.125) Pin @35 (S0.35.00.125) 2
4 0271.01.16.003 Sworzen zawieszenia ramy Suspension frame pin 1
5 1048.02.01.000 Ramie Arm 1
6 1048.02.08.000 Zderzak Latch 1
7 1048.03.01.000 Wskaznik P Indicator P 1
8 MIHC-1048-003 Sitownik 50x28x150 (1048.01.31.000) Cylinder 50x28x500 (0401.02.30.000) 1
9 MIHC-1048-005 Sitownik 80x36x700 (1048.02.36.000) Cylinder 80x36x700 (1048.02.36.000) 2
10 MZI1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 2
11 MZKK-013-080 Kotek sprez. @13x 80 oc. (DIN 1481) Spring pin @13x 80 z. (DIN 1481) 1
12 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
13 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 6
14 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 4
15 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 12
16 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
17 MZPP-030-000 Podktadka @30 oc. Washer 330 z. 2
18 MZPP-036-002 Podktadka 336 oc. (DIN 125) Washer (136 z. (DIN 125) 4
19 MZSE-030-001 Pierscien osad. Z 30 Circlip Z 30 1
20 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
21 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
22 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 2
23 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @8x50 z. (DIN 1481) 4
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.075 Sworzen @25 (80.25.00.075) Pin #25 (50.25.00.075) 1
2 0240.01.25.000 Pokrywka Masking plate 1
3 0367.11.03.000 Tuleja 79x90x75 Sliding bush 79x90x75 4
4 1006.01.02.000 Zaslepka boku Side cover 1
5 1006.01.03.000 0dbdj Damper bracket 1
6 1006.01.04.000 Ostona przektadni Drive transmission cover 1
7 1006.01.05.000 Krawedzidwka L=1897 Edge seal 1
8 1006.01.10.001 Ploza Skid 2
9 1006.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 6
10 1006.01.12.000 Rurka smarna Lubrication tube 1
11 1006.01.13.001 Dostawka korpusu Extra body 1
12 1006.07.03.000 Rygiel Latch 4
13 1007.01.06.000 Chlapak Mud guard 1
14 1007.01.07.000 Docisk chlapaka Mud guard plate 1
15 1007.01.11.000 Przeciwn6z Counter knife 1
16 1007.01.13.000 Ptaszcz wewnetrzny Inner cover 1
17 1048.02.06.000 Dystans sitownika Cylinder spacer 2
18 1048.04.01.000 Korpus L Body L 1
19 1048.04.02.000 [Jarzmo Yoke 1
20 1048.04.03.000 Szyna Rail 2
21 2250.01.21.000 Wktadka ramienia Slide plate 2
22 M1006.07.11.000 Pierscien zabezpiecz. fi 110 x 3 Ring fi 80 4
23 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
24 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 1
25 MIHA-006-001 [Adapter katowy 90 M6x1 Angle adapter 90_M6x1 1
26 MIHC-1048-002 Sitownik 50x28x300 (1048.02.33.000) Cylinder 50x28x500 1
27 MIHZ-006-001 Ztgczka prosta M 6x1K Straight connector M 6x1K 1
28 MIHZ-006-002 Ztaczka grodziowa z gniazdem Méx1 Bulkhead straight connector M6x1 1
29 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 2
30 MITS-000-020 Tuleja slizgowa 50x55x65x50 PRMF Sliding bush 50x55x65x50 PRMF 2
31 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
32 MZIS-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
33 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 1
34 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16
35 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
36 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 57
37 MZNS-020-002 Nakretka M20x1.5 kl. 8 oc. samozab. Nut M20x1.5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
38 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer 36 z. (DIN 125) 2
39 MZPP-008-002 Podkiadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 16
40 MZPP-008-003 Podkfadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer @8x28 z. (DIN 9021) 4
41 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 8
42 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 61
43 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
44 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
45 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. #6,1 oc. (DIN 127) Spring washer 36,1 z. (DIN 127) 1
46 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. #8,2 oc. (DIN 127) Spring washer (8,2 z. (DIN 127) 4
47 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
48 MZSP-012-002 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 13
49 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 32
50 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8
51 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
52 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
53 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
54 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. (DIN Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. Allen countersunk (DIN 4
7991) 7991)
55 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4
56 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 3
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.075 Sworzen @25 (80.25.00.075) Pin #25 (50.25.00.075) 1
2 0240.01.25.000 Pokrywka Masking plate 1
3 0367.11.03.000 Tuleja 79x90x75 Sliding bush 79x90x75 4
4 1006.01.02.000 Zaslepka boku Side cover 1
5 1006.01.03.000 0dbdj Damper bracket 1
6 1006.01.04.000 Ostona przektadni Drive transmission cover 1
7 1006.01.05.000 Krawedzidwka L=1897 Edge seal 1
8 1006.01.10.001 Ploza Skid 2
9 1006.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 6
10 1006.01.12.000 Rurka smarna Lubrication tube 1
11 1006.01.13.001 Dostawka korpusu Extra body 1
12 1006.07.03.000 Rygiel Latch 4
13 1007.01.06.000 Chlapak Mud guard 1
14 1007.01.07.000 Docisk chlapaka Mud guard plate 1
15 1007.01.11.000 Przeciwn6z Counter knife 1
16 1007.01.13.000 Ptaszcz wewnetrzny Inner cover 1
17 1048.02.06.000 Dystans sitownika Cylinder spacer 2
18 1048.04.01.000 Korpus L Body L 1
19 1048.04.02.000 [Jarzmo Yoke 1
20 1048.04.03.000 Szyna Rail 2
21 2250.01.21.000 Wktadka ramienia Slide plate 2
22 M1006.07.11.000 Pierscien zabezpiecz. fi 110 x 3 Ring fi 80 4
23 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
24 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 1
25 MIHA-006-001 [Adapter katowy 90 M6x1 Angle adapter 90_M6x1 1
26 MIHC-1048-002 Sitownik 50x28x300 (1048.02.33.000) Cylinder 50x28x500 1
27 MIHZ-006-001 Ztgczka prosta M 6x1K Straight connector M 6x1K 1
28 MIHZ-006-002 Ztaczka grodziowa z gniazdem Méx1 Bulkhead straight connector M6x1 1
29 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 2
30 MITS-000-020 Tuleja slizgowa 50x55x65x50 PRMF Sliding bush 50x55x65x50 PRMF 2
31 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
32 MZIS-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
33 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 1
34 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16
35 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
36 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 57
37 MZNS-020-002 Nakretka M20x1.5 kl. 8 oc. samozab. Nut M20x1.5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
38 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer 36 z. (DIN 125) 2
39 MZPP-008-002 Podkiadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 16
40 MZPP-008-003 Podkfadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer @8x28 z. (DIN 9021) 4
41 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 8
42 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 61
43 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
44 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
45 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. #6,1 oc. (DIN 127) Spring washer 36,1 z. (DIN 127) 1
46 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. #8,2 oc. (DIN 127) Spring washer (8,2 z. (DIN 127) 4
47 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
48 MZSP-012-002 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 13
49 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 32
50 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8
51 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
52 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
53 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
54 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. (DIN Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. Allen countersunk (DIN 4
7991) 7991)
55 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4
56 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 3
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.075 Sworzen @25 (80.25.00.075) Pin #25 (50.25.00.075) 1
2 0240.01.25.000 Pokrywka Masking plate 1
3 0367.11.03.000 Tuleja 79x90x75 Sliding bush 79x90x75 4
4 1006.01.02.000 Zaslepka boku Side cover 1
5 1006.01.03.000 0dbdj Damper bracket 1
6 1006.01.05.000 Krawedzidwka L=1897 Edge seal 1
7 1006.01.10.001 Ploza Skid 2
8 1006.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 6
9 1006.01.12.000 Rurka smarna Lubrication tube 1
10 1006.01.13.001 Dostawka korpusu Extra body 1
11 1006.07.03.000 Rygiel Latch 4
12 1007.01.06.000 Chlapak Mud guard 1
13 1007.01.07.000 Docisk chlapaka Mud guard plate 1
14 1007.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 1
15 1007.01.13.000 Plaszcz wewnetrzny Inner cover 1
16 1048.02.06.000 Dystans sitownika Cylinder spacer 2
17 1048.04.02.000 [Jarzmo Yoke 1
18 1048.04.03.000 Szyna Rail 2
19 1048.05.01.000 Korpus P Body R 1
20 1048.05.02.000 Ostona przektadni Drive transmission cover 1
21 2250.01.21.000 Wktadka ramienia Slide plate 2
22 M1006.07.11.000 Pierscien zabezpiecz. fi 110 x 3 Ring fi 80 4
23 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
24 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 1
25 MIHA-006-001 [Adapter katowy 90 M6x1 Angle adapter 90_M6x1 1
26 MIHC-1048-002 Sitownik 50x28x300 (1048.02.33.000) Cylinder 50x28x500 1
27 MIHZ-006-001 Ztgczka prosta M 6x1K Straight connector M 6x1K 1
28 MIHZ-006-002 Ztaczka grodziowa z gniazdem Méx1 Bulkhead straight connector M6x1 1
29 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 2
30 MITS-000-020 Tuleja slizgowa 50x55x65x50 PRMF Sliding bush 50x55x65x50 PRMF 2
31 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
32 MZIS-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
33 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 1
34 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16
35 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
36 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 57
37 MZNS-020-002 Nakretka M20x1.5 kl. 8 oc. samozab. Nut M20x1.5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
38 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer 36 z. (DIN 125) 2
39 MZPP-008-002 Podkiadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 16
40 MZPP-008-003 Podkfadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer @8x28 z. (DIN 9021) 4
41 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 8
42 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 61
43 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
44 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
45 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. #6,1 oc. (DIN 127) Spring washer 36,1 z. (DIN 127) 1
46 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. #8,2 oc. (DIN 127) Spring washer (8,2 z. (DIN 127) 4
47 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
48 MZSP-012-002 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 13
49 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 32
50 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8
51 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
52 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
53 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
54 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. (DIN Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. Allen countersunk (DIN 4
7991) 7991)
55 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4
56 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 3
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.25.00.075 Sworzen @25 (80.25.00.075) Pin #25 (50.25.00.075) 1
2 0240.01.25.000 Pokrywka Masking plate 1
3 0367.11.03.000 Tuleja 79x90x75 Sliding bush 79x90x75 4
4 1006.01.02.000 Zaslepka boku Side cover 1
5 1006.01.03.000 0dbdj Damper bracket 1
6 1006.01.05.000 Krawedzidwka L=1897 Edge seal 1
7 1006.01.10.001 Ploza Skid 2
8 1006.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 6
9 1006.01.12.000 Rurka smarna Lubrication tube 1
10 1006.01.13.001 Dostawka korpusu Extra body 1
11 1006.07.03.000 Rygiel Latch 4
12 1007.01.06.000 Chlapak Mud guard 1
13 1007.01.07.000 Docisk chlapaka Mud guard plate 1
14 1007.01.11.000 Przeciwnéz Counter knife 1
15 1007.01.13.000 Plaszcz wewnetrzny Inner cover 1
16 1048.02.06.000 Dystans sitownika Cylinder spacer 2
17 1048.04.02.000 [Jarzmo Yoke 1
18 1048.04.03.000 Szyna Rail 2
19 1048.05.01.000 Korpus P Body R 1
20 1048.05.02.000 Ostona przektadni Drive transmission cover 1
21 2250.01.21.000 Wktadka ramienia Slide plate 2
22 M1006.07.11.000 Pierscien zabezpiecz. fi 110 x 3 Ring fi 80 4
23 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 1
24 MIEK-100-000 0dblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 1
25 MIHA-006-001 [Adapter katowy 90 M6x1 Angle adapter 90_M6x1 1
26 MIHC-1048-002 Sitownik 50x28x300 (1048.02.33.000) Cylinder 50x28x500 1
27 MIHZ-006-001 Ztgczka prosta M 6x1K Straight connector M 6x1K 1
28 MIHZ-006-002 Ztaczka grodziowa z gniazdem Méx1 Bulkhead straight connector M6x1 1
29 MITP-073-000 Pokrywa rur 73 x 30 Plastic cover 73 x 30 2
30 MITS-000-020 Tuleja slizgowa 50x55x65x50 PRMF Sliding bush 50x55x65x50 PRMF 2
31 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
32 MZIS-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
33 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 1
34 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16
35 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
36 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 57
37 MZNS-020-002 Nakretka M20x1.5 kl. 8 oc. samozab. Nut M20x1.5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
38 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer 36 z. (DIN 125) 2
39 MZPP-008-002 Podkiadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 16
40 MZPP-008-003 Podkfadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer @8x28 z. (DIN 9021) 4
41 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 8
42 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 61
43 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
44 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
45 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. #6,1 oc. (DIN 127) Spring washer 36,1 z. (DIN 127) 1
46 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. #8,2 oc. (DIN 127) Spring washer (8,2 z. (DIN 127) 4
47 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
48 MZSP-012-002 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 13
49 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 32
50 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 k. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8
51 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
52 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
53 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (DIN 993) 16
54 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. (DIN Bolt M10x 35 cl. 10.9 z. Allen countersunk (DIN 4
7991) 7991)
55 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kl. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (DIN 931) 4
56 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 3




1048.06.00.000

// SaMASZ’ |Naped centralny

Central drive transmission

24

Tab. 13

Lp. Numer czsei Nazwa czesci Description IlOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1048.06.01.000 Wat przektadni Gear shaft 2
2 1048.06.02.000 Obudowa watu przektadni Spline shaft housing 2
3 MIIU-345-000 Uchwyt mocowania ostony watu - fi 185 - Shaft cover holder - fi 185 1
395102345CE
4 MIPB-215-000 Przektadnia katowa B&P $21551006222 Gearbox B&P S2155100G222 1
5 MIWB-091-014 Wat B&P - CH8N091CER07Q68AX Shaft B&P - CH8N091CER07Q68AX 1
6 MIWB-091-023 Wat B&P - CH8N091CER08Q68AX Shaft B&P - CHBN091CER07Q68AX 1 *Opcja/ Option
7 MIWB-091-024 Wat B&P - CH8N091CER10Q68AX Shaft B&P - CHBN091CER07Q68AX 1 *Opcja/ Option
8 MZLZ-009-010 tozysko 6310 2RS Bearing 6310 2RS 2
9 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 8
10 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer 310 z. (DIN 125) 4
11 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer @12 z. (DIN 125) 8
12 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 310,2 oc. (DIN 127) Spring washer #10.2 z. (DIN 127) 8
13 MZPS-012-001 Podktadka sprez. @12,2 oc. (DIN 127) Spring washer 12.2 z. (DIN 127) 8
14 MZPS-020-002 Podktadka sprez. 320,5 oc. (DIN 127) Spring washer #20,5 z. (DIN 127) 4
15 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
16 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 2
17 MZSZ-010-001 Sruba M10x 25 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
18 MZSZ-010-006 Sruba M10x 30 kl. 8.8 cz. (82105) Bolt M10x 30 cl. 8.8 cz. (82105) 8
19 MZSZ-012-005 Sruba M12x 40 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. (DIN933) 8
20 MZSZ-020-050 Sruba M20x 50 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M20x 50cl. 8.8 z. (DIN 933) 4

7*0pcja/ Option

* Zapytaj o dostepnosc¢ / Ask about details

6*0pcja/ Option
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1048.07.00.000

;SBMASZO Naped L

Drive transmission L

Tab. 14

25

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1048.07.01.010 Walek wielowypustowy Spline shaft 1
2 1048.07.02.000 Obudowa watka Spline shaft housing 1
3 1048.07.03.000 Oprawa przekfadni Gear housing 1
4 MHOL-200-001 Koto pasowe TB SPB 200_5 - 3020 - symetryczne [Taper bush SPB 200-5 v-belt pulley - symmetric 1
5 MHOL-212-001 Koto pasowe TB SPB 212_5 - 3020 - Symetryczne [Taper bush SPB 212-5 v-belt pulley - symmetric 1
6 MIHM-601-000 Multiplikator - przektadnia walcowa M10 BIMA Multiplier 1
6016.412.020
7 MI10-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 2
8 MIIT-048-000 Tuleja stozkowa Tapera 3020 / 48 kpl. Taper bush 3020/48 set 2
9 MIIU-261-000 Uchwyt mocowania ostony 395011261R PTO guard holder 395011261R 1
10 MIWB-151-005 at B&P - DHBN156FX014002X Shaft B&P - DHBN156FX014002X 1
11 MZIT-000-000 Tuleja z wielowyp. 1 3/8 " L=100 Spline bush 1.3/8 " L=100 1
12 MZK-1550-002 Pasek klinowy XPB - 1550 V-belt XPB - 1550 5
13 MZLZ-009-010 It 0zysko 6310 2RS Bearing 6310 2RS 1
14 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Hexagon thin nut M12 cl. 8 z. 1
15 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
16 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. Washer @8 z. 4
17 MZPP-014-001 Podktadka 314 oc. Washer 314 z. 16
18 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 4
19 MZPS-014-002 Podktadka sprez. §14,2 oc. Spring washer @314.2 z. 4
20 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1
21 MZSE-110-001 Pierscier osad. W 110 Circlip W 110 1
22 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
23 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
24 MZSZ-012-005 Sruba M12x 40 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. (DIN933) 1
25 MZSZ-014-001 Sruba M14x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
26 MZSZ-014-003 Sruba M14x 40 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
27 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
28 MZWD-010-002 Wkret dociskowy M10x10 oc Set screw M10x10 z. 1
29 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1




1048.08.00.000

2 SaMASZ’ |Naped P

Drive transmission R

Tab. 15

26

L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description ”08’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1048.07.01.010 Walek wielowypustowy Spline shaft 1
2 1048.07.02.000 Obudowa watka Spline shaft housing 1
3 1048.07.03.000 Oprawa przektadni Gear housing 1
4 MHOL-200-001 Koto pasowe TB SPB 200_5 - 3020 - symetryczne [Taper bush SPB 200-5 v-belt pulley - symmetric 1
5 MHOL-212-001 Koto pasowe TB SPB 212_5 — 3020 - Symetryczne |Taper bush SPB 212-5 v-belt pulley - symmetric 1
6 MIHM-601-000 Multiplikator - przektadnia walcowa M10 BIMA Multiplier 1
6016.412.020
7 MI10-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 2
8 MIIT-048-000 Tuleja stozkowa Tapera 3020 / 48 kpl. Taper bush 3020/48 set 2
9 MIIU-261-000 Uchwyt mocowania ostony 395011261R PTO guard holder 395011261R 1
10 MIWB-151-004 Wat B&P - DHBN156FX014001X Shaft B&P - DHBN156FX014001X 1
11 MZIT-000-000 Tuleja z wielowyp. 13/8 " L=100 Spline bush 1.3/8 " L=100 1
12 MZK-1550-002 Pasek klinowy XPB - 1550 V-belt XPB - 1550 5
13 MZLZ-009-010 It 0zysko 6310 2RS Bearing 6310 2RS 1
14 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Hexagon thin nut M12 cl. 8 z. 1
15 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
16 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. Washer @8 z. 4
17 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 16
18 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 4
19 MZPS-014-002 Podktadka sprez. #14,2 oc. Spring washer @14.2 z. 4
20 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1
21 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 1
22 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
23 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
24 MZSZ-012-005 Sruba M12x 40 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. (DIN933) 1
25 MZSZ-014-001 Sruba M14x 30 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
26 MZSZ-014-003 Sruba M14x 40 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
27 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
28 MZWD-010-002 Wkret dociskowy M10x10 oc Set screw M10x10 z. 1
29 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1
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1048.09.00.000

;SBMASZQ Napinacz P

Belt tensioner R

Tab. 16

27

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description llOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0342.05.36.002 Siodetko sprezyny Spring mount 2
2 0920.06.03.000 Ciegno Tension rod 1
3 1006.05.02.000 Rolka napinacza Tensioner roller 1
4 1006.05.04.000 Kotwa [Tensioner support 1
5 1048.09.01.000 Dzwignia L Tensioner lever 1
6 MISP-007-001 Sprezyna @7 (0260.04.08.000) Spring @7 (0260.04.08.000) 1
7 MZLZ-006-008 tozysko 6006 2RS Bearing 6006 2RS 2
8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
9 MZNZ-012-002 Nakretka M12 kI. 8 oc. (DIN 934) Nut M12 cl. 8 z. (DIN 934) 2
10 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 1
11 MZPP-016-001 Podkiadka @16 oc. (DIN 125) Washer 316 z. (DIN 125) 1
12 MZPP-022-001 Podktadka 322 oc. (DIN 125) Washer @22 z. (DIN 125) 1
13 MZSE-030-001 Pierscien osad. Z 30 Circlip Z 30 1
2
\‘\
5

13




Flail shaft R

.|1048.10.00.000
7 5aMASZ’ | zespst tnacy P

28

Tab. 17

Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy)

- Noze typu Il : 108 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30 (MINB-000-003) oraz 108 razy podkladek fi16 oc.

Optional equipment : (36 sets of flails)

- Flails type 11 : 108 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003) and 108 x washer Dia. 16mm z.

Opcjonalnie:
Noze typu lll
Optional:

Flail type IlI

Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy)

- Noze typu IV : 72 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30
(MINB-000-003),
36 razy nozy bijakowych - 18063-22Z7-08
(MINB-000-002),
oraz 144 razy podkladek fi16 oc.

Optional equipment : (36 sets of flails)

- Flails type IV : 72 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003),

36 x flail (18063-22Z-08; MINB-000-002)
and 144 x washer Dia. 16mm z.

Opcjonalnie:
‘ ‘ Noze typu lll
Optional:

<Q/ ad Flail type IlI
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;SBMASZO Zespot tngey P

Flail shaft R

Tab. 17

29

K1048PLEN00O - 2023-02-16 - MAMUT 860 TWIN

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2

2 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4

3 1006.02.05.000 Zamknigcie 110x60 End washer 110x60 1

4 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1

5 1048.10.01.000 Wat bijakowy P Flail shaft 1

6 MINB-000-016 N6z bijakowy - 18063-RM-4 Flail knife - 18063-RM-4 36

7 MZLZ-213-100 tozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 44

9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1

10 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 4

1 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sg-neck 36

(1006.02.09.000)

12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 8

13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1

14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1

15 MZUS-060-011 Simmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1

16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1




7 SaMASZ

1048.11.00.000
Oswietlenie
Warning plate

Tab. 18

30

Lp. Numer czsei Nazwa czesci Description IlOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1048.11.01.000 Wspornik $wiatet Lamp mount 2

2 1048.11.03.000 IAmortyzator Damper 4

3 2200.07.01.000 Mocowanie tablicy Warning plate mount 2

4 MIEP-007-012 Przewdd elektryczny spiralny 7 pin 12V+2 wtyczkif7 Pin connection wire / w plugs 1

5 MIET-000-003 Tablica ostrzeg. jednost. o$wietl.-prawa Warning plate - right 1

6 MIET-000-004 Tablica ostrzeg. jednost. o$wietl.-lewa Warning plate - left 1

7 MIEW-MAM-004 Wiazka elektryczna (1048.11.02.000) Electric bundle 1

8 MZNS-005-003 Nakretka M 5 kl. 8 oc. samozab. Nut M 5 cl. 8 z. self-lock. 3

9 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 6

10 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 14

11 MZPP-005-001 Podktadka @5 oc. Washer @5 z. 3

12 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. Washer @6 z. 12

13 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. Washer @8 z. 18

14 MZSI-005-040 Sruba M 5x 40 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 5x 40 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 3

15 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6

16 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 10

17 MZSZ-008-013 Sruba M 8x 50 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 50 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
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1048.12.00.000

//SBMASZQ Oswietlenie robocze

Tab. 19

31

Work lighting

L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Iterr)n Part N(f. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs

1 1048.12.01.000 Mocowanie Swiatet Work lighting 8

2 MIEK-000-035 Lampa LED - CRC3E.50108 Lamp 8

3 MIEW-MAM-002 Wigzka zasilajgca (1048.12.02.000) Power harness 1

4 MIEW-MAM-003 Wigzka posrednia (1048.12.03.000) Power harness 1

5 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 16

6 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 32

7 MZPS-010-003 Podkiadka sprez. 10,2 oc. (DIN 127) Spring washer #10.2 z. (DIN 127) 16

8 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 k. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 16




7 SaMASZ

1048.13.00.000
Koto podporowe
Support wheel

Tab. 20

32

Lp. Numer czsei Nazwa czesci Description IlOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0202.08.03.000 Sruba kota Wheel bolt 1
2 0202.08.05.000 Docisk hamulca Brake pressure 1
3 0202.08.06.000 Pret hamujacy Wheel bolt 1
4 0202.08.07.000 Dekiel talerza Lid 1
5 0202.08.09.000 Podktadka nylonowa 42x60x4 Nylon washer 21x50x3 2
6 0202.08.10.000 Ostona blokujgca Block cover 1
7 0202.08.12.000 Tuleja regulacyjna Bush regulation 1
8 0202.08.14.000 Raczka Handle 1
9 1048.13.01.000 Mocowanie kota Wheel mounting 1
10 1048.13.02.000 Uchwyt kota Wheel holder 1
11 1048.13.03.000 Koto blizniacze Twin wheel 1
12 1048.13.04.000 Mostek Bridge 1
13 1048.13.05.000 Regulacja wysokosci Height regulation 1
14 MIGO-000-004 Ostona gumowa uchwytu 1/2" Handle sleeve 1/2" - rubber 1
15 MIIT-000-012 Trzpien ustalajacy @5 - M12x1,5 Indexing plunger @5 - M12x1,5 1
16 MIIT-000-630 Pierscien prowadzacy fi63x58 - L=9,7 Guide ring fi63x58 - L=9,7 3
17 MIIT-000-650 Pierscien prowadzacy fi65x60 - L=9,7 Guide ring fi65x60 - L=9,7 4
18 MIST-355-000 Sprezyna talerzowa fi 35,5x18,3 t=0,9 L=2,05 Disc spring fi 35,5x18,3 t=0,9 L=2,05 4
19 MZI1S-000-003 [Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 2
20 MZNS-008-006 Nakretka M 8 k. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
21 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 12
22 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska (DIN 439) Nut M12 cl. 8 z. lowered (DIN 439) 3
23 MZNS-060-000 Nakretka M 6 kl. 8 oc. kotpakowa Nut M12 cl. 8 z. cap 3
24 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 17
25 MZSD-012-040 Sruba M12x 40 kI 8.8 oc. - Dociskowa Compression bolt M12x 60 cl. 8.8 z. 2
26 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
27 MZSZ-012-005 Sruba M12x 40 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. (DIN933) 12
28 MZSZ-012-024 Sruba M12x 45 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
29 MZWB-006-004 Sruba M 6x 20 kI. 8.8 oc. IMB. STOZ. (DIN 7991) [Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. Allen countersunk (DIN 3
7991)
30 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @4x 20 ss. (DIN 1481) 1
31 MZZK-004-004 Kotek sprez. @4x 26 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @4x 26 ss. (DIN 1481) 1
32 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @6x 50 z. (DIN 1481) 1

30
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1048.14.00.000

//SEMASZQ Zespot tnacy duzy L

Flail shaft big L

Tab. 21

33

Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description llOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2

2 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4

3 1006.02.05.000 Zamknigcie 110x60 End washer 110x60 1

4 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1

5 1048.14.01.000 Wat bijakowy duzy L Flail shaft 1

6 MINB-000-008 N6z bijakowy - 18063-RM-8 Flail knife - 18063-RM-8 36

7 MZLZ-213-100 tozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 44

9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1

10 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 4

1 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sg-neck 36

(1006.02.09.000)

12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 8

13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1

14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1

15 MZUS-060-011 Simmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1

16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1




7 SaMASZ

1048.15.00.000
Zespot tnacy duzy P
Flail shaft big R

Tab. 22

34

Lp. Numer czsei Nazwa czesci Description IlOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2

2 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4

3 1006.02.05.000 Zamkniecie 110x60 End washer 110x60 1

4 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1

5 1048.15.01.000 Wat bijakowy duzy P Flail shaft 1

6 MINB-000-008 NGz bijakowy - 18063-RM-8 Flail knife - 18063-RM-8 36

7 MZLZ-213-100 tozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 44

9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1

10 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 4

11 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sg-neck 36

(1006.02.09.000)

12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 8

13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1

14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1

15 MZUS-060-011 ISimmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1

16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1

K1048PLEN00O - 2023-02-16 - MAMUT 860 TWIN
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description llOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1007.03.00.000 Zespot kopiujacy Ground following shaft - set 1

2 1048.16.01.000 Mocowanie rolki P Shaft mounting R 1

3 1048.16.02.000 Mocowanie rolki L Shaft mounting L 1

4 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 10

5 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 10

6 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 10
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1048.17.01.000 Blok hydrauliczny Hydraulic block 1
2 1048.17.08.000 Wskaznik manometru Manometer indicator 1
3 M1048.17.03.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu | kpl. L=2223 Hydraulic tube - pass | - cpl. L=2223 1
4 M1048.17.04.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu Il kpl. L=2143 Hydraulic tube - pass Il - cpl. L=2143 2
5 M1048.17.07.K00 Rura hyd. cylindra pozycjonowania kpl. L=930  [Hydraulic tube - position - cpl. L=930 2
6 M1048.17.09.K00 Rura hyd. akumulatora | kpl. L=460 Hydraulic tube - accumulator | - cpl. L=460 2
7 M1048.17.10.K00 Rura hyd. akumulatora Il kpl. L=326 Hydraulic tube - accumulator Il - cpl. L=326 2
8 M1048.17.13.K00 Rura hyd. cylindra zapadki kpl. L=1535 Hydraulic tube - pawl | - cpl. L=1535 1
9 M1048.17.14.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu IV kpl. L=650 Hydraulic tube - pass IV - cpl. L=650 1
10 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 6
11 MIHA-000-141 IAkumulator hydrauliczny H1400 D1- 1,401 (60  [Hydraulic accumulator H1400 D1 - 1,40 | (60 bar) 6
bar)
12 MIHB-010-003 Obejma rury 10 boczne moc. Blaszka Dolna (do [Single clamp 10 - upper 4
spawania) APKZ1-A0
13 MIHB-012-002 Obejma rury 10/12 Podw. Blaszka Gérna Double clamp 10/12 - upper 10
DP-B1/CR
14 MIHK-000-004 Ztaczka M16x1,5 - M16x1,5 korpus Ferrule M16x16 6
15 MIHK-012-016 Ztaczka kolankowa z nakretka G1/2" IAdapter Swivel nut elbow 4
16 MIHK-012-120 Ztaczka 1/2" x 1/2" Straight connector 1/2" x 1/2" 4
17 MIHK-016-001 Ztaczka M16x1,5 - M16x1,5 Hydraulic connector M16x1,5 - M16x1,5 12
18 MIHK-018-001 Ztaczka M18x1,5 - 3/8" korpus Straight connector M18 x 3/8" 2
19 MIHK-018-002 Ztaczka M18x1,5 - M18x1,5 korpus Hydraulic connector M18x1,5 - M18x1,5 inner 10
cone
20 MIHK-018-003 Ztaczka M18x1,5-1/2" Straight connector M18 x 1/2" 2
21 MIHK-018-018 Ztgczka kolankowa M18x1,5 nastawna Elbow connector M18x1,5 - compression 6
22 MIHK-018-021 Ztgczka grodziowa M18 x M18 (ztacz) Bulkhead connector M18 x M18 2
23 MIHK-034-000 Ztaczka M16x3/8" Straight connector M16 x 3/8" 2
24 MIHK-120-120 Ztgczka 1/2" - 1/2" korpus Straight connector 1/2" - 1/2" 6
25 MIHM-315-000 Manometr 315 1/4" Manometer 315 1/4" 2
26 MIHO0-010-004 Obejma rury 10 boczne moc. Plast. RAPR-010  |Single clamp 10 - down 4
27 MIHO-010-005 Obejma rury 10 Podw. Plast. RBPR-110 Double clamp 10 - down 10
28 MIHO0-022-001 Obejma rury 22 Plast. RAPR-322 Tube clamp 22 - down 2
29 MIHP-012-002 Ztgczka grodziowa 1/2"x1/2" Bulkhead fitting 1_2"x1_2" 6
30 MIHP-016-000 Ztgczka manometru M16x1,5 Manometer connector M16x1,5 2
31 MIHP-016-018 Przytaczka prosta nast. M16x1,5 - M18x1,5 Compression connector M16x1,5 - M18x1,5 2
32 MIHP-018-013 Przytaczka prosta nast. G1/2"xM18 A-B Straight connector adjustable 1/2"x1/2" 8
33 MIHP-022-010 Kennfixx M22x1/2" BG3 Czerwony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Red + 1
34 MIHP-022-011 Kennfixx M22x1/2" BG3 Czerwony - Kennfixx M22x1/2" BG3 Red - 1
35 MIHP-022-012 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebieski + Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue + 1
36 MIHP-022-013 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebiski - Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue - 1
37 MIHP-022-014 Kennfixx M22x1/2" BG3 Zielony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Green + 1
38 MIHP-022-015 Kennfixx M22x1/2" BG3 Zielony - Kennfixx M22x1/2" BG3 Green - 1
39 MIHP-038-016 Przytaczka prosta nast. 3/8"xM16x1,5 B-A Straight connector 3/8"xM16x1,5 B-A 2
40 MIHP-038-018 Przytaczka prosta nast. 3/8" - M18x1,5 Hydraulic connector 3/8 - M18x1,5 2
41 MIHP-045-002 Przew6d M14x1,5 L= 450 A90-A90 C Hydraulic hose M14x1.5 L= 450 A90-A90 C 1
42 MIHP-060-000 Przewéd M18x1,5 L= 600 A-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 600 A-A 2
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
43 MIHP-060-005 Przewdd hyd. M18x1,5 L= 600 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 600 A90-A 2
44 MIHP-060-090 Przew6d M16x1,5 L= 600 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 600 A90-A 2
45 MIHP-065-117 Przewéd M18x1,5 L= 650 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 650 A90-A 2
46 MIHP-070-020 Przewdd G1/2" L= 700 A90-A Hydraulic hose G1_2" L= 900 A90-A 2
47 MIHP-080-002 Przew6d M18x1,5 L= 800 A45-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 800 A45-A 2
48 MIHP-080-003 Przewéd M18x1,5 L= 800 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 800 A90-A 2
49 MIHP-080-005 Przew6d M16x1,5 L= 800 A-A Hose M16x1,5 L= 800 A-A 2
50 MIHP-104-008 Przew6d M16x1,5 L= 400 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 400 A-A 2
51 MIHP-128-000 Przewéd M18x1,5 L= 1250 A45-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 1100 A45-A 4
52 MIHP-130-010 Przewod hyd. M16x1,5 L= 1300 A45-A Hose M16x1,5 L= 1300 A45-A 4
53 MIHP-200-019 Przew6d G1_2" L= 2000 A-A Hydraulic hose G1_2" L= 2000 A-A 4
54 MIHP-200-180 Przewéd M18x1,5 L= 2000 A-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 2000 A-A 2
55 MIHP-500-003 Przew6d M16x1,5 L= 500 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 500 A90-A 2
56 MIHP-900-012 Przew6d M16x1,5 L= 900 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 900 A-A 2
57 MIHR-000-002 Ztaczka M14x1,5 - M16x1,5 Straight connector M14x1.5 - M16x1,5 1
58 MIHW-022-000 Wtyczka EURO M22x1.5 Plug EURO M22x1.5 6
59 MIHZ-012-013 Ztaczka tréjnikowa 3xG1/2" - nakr. nast. sym.  |Tee, compression G1/2"-1/2"-1/2" scr. 4
60 MIHZ-016-002 Ztgczka trojnik M16x1,5 nastawna symetryczna [Tee, compression M16x16x16 TN420-10 1
61 MIHZ-018-001 Ztaczka tréjnik M18x1,5 nastawna niesy. Tee connector M18x1,5 6
62 MIHZ-056-582 Zawor dfawigco-zwrotny C056-V0582 - 3/8" Throttle check valve C056-V0582 - 3/8" 2
63 MIHZ-090-038 Zawor dfawigcy VRFB9O - 3/8" Choke valve VRFB90 - 3/8" 2
64 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
65 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
66 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. (DIN 9021) Fender washer @6x25 z. (DIN 9021) 2
67 MZPP-006-001 Podkiadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer @6 z. (DIN 125) 4
68 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 4
69 MZPP-020-001 Podktadka 320 oc. (DIN 125) Washer 320 z. (DIN 125) 10
70 MZSI-006-004 Sruba M 6x 35 KI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 35 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 10
71 MZSI-006-040 Sruba M 6x 40 KI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 40 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 2
72 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
73 MZSZ-006-008 Sruba M 6x 55 KI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 55 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 2
74 MZSZ-010-141 Sruba M10x140 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 10x140 cl. 8.8 z. Allen, socket head 4
75 MZUP-018-000 Uszczelka met-gum - 1/2" Metal and rubber seal - 1/2" 6
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1048.17.01.000 Blok hydrauliczny Hydraulic block 1
2 1048.17.08.000 Wskaznik manometru Manometer indicator 1
3 M1048.17.03.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu | kpl. L=2223 Hydraulic tube - pass | - cpl. L=2223 1
4 M1048.17.04.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu Il kpl. L=2143 Hydraulic tube - pass Il - cpl. L=2143 2
5 M1048.17.07.K00 Rura hyd. cylindra pozycjonowania kpl. L=930  [Hydraulic tube - position - cpl. L=930 2
6 M1048.17.09.K00 Rura hyd. akumulatora | kpl. L=460 Hydraulic tube - accumulator | - cpl. L=460 2
7 M1048.17.10.K00 Rura hyd. akumulatora Il kpl. L=326 Hydraulic tube - accumulator Il - cpl. L=326 2
8 M1048.17.13.K00 Rura hyd. cylindra zapadki kpl. L=1535 Hydraulic tube - pawl | - cpl. L=1535 1
9 M1048.17.14.K00 Rura hyd. cylindra przesuwu IV kpl. L=650 Hydraulic tube - pass IV - cpl. L=650 1
10 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 6
11 MIHA-000-141 IAkumulator hydrauliczny H1400 D1- 1,401 (60  [Hydraulic accumulator H1400 D1 - 1,40 | (60 bar) 6
bar)
12 MIHB-010-003 Obejma rury 10 boczne moc. Blaszka Dolna (do [Single clamp 10 - upper 4
spawania) APKZ1-A0
13 MIHB-012-002 Obejma rury 10/12 Podw. Blaszka Gérna Double clamp 10/12 - upper 10
DP-B1/CR
14 MIHK-000-004 Ztaczka M16x1,5 - M16x1,5 korpus Ferrule M16x16 6
15 MIHK-012-016 Ztaczka kolankowa z nakretka G1/2" IAdapter Swivel nut elbow 4
16 MIHK-012-120 Ztaczka 1/2" x 1/2" Straight connector 1/2" x 1/2" 4
17 MIHK-016-001 Ztaczka M16x1,5 - M16x1,5 Hydraulic connector M16x1,5 - M16x1,5 12
18 MIHK-018-001 Ztaczka M18x1,5 - 3/8" korpus Straight connector M18 x 3/8" 2
19 MIHK-018-002 Ztaczka M18x1,5 - M18x1,5 korpus Hydraulic connector M18x1,5 - M18x1,5 inner 10
cone
20 MIHK-018-003 Ztaczka M18x1,5-1/2" Straight connector M18 x 1/2" 2
21 MIHK-018-018 Ztgczka kolankowa M18x1,5 nastawna Elbow connector M18x1,5 - compression 6
22 MIHK-018-021 Ztgczka grodziowa M18 x M18 (ztacz) Bulkhead connector M18 x M18 2
23 MIHK-034-000 Ztaczka M16x3/8" Straight connector M16 x 3/8" 2
24 MIHK-120-120 Ztgczka 1/2" - 1/2" korpus Straight connector 1/2" - 1/2" 6
25 MIHM-315-000 Manometr 315 1/4" Manometer 315 1/4" 2
26 MIHO0-010-004 Obejma rury 10 boczne moc. Plast. RAPR-010  |Single clamp 10 - down 4
27 MIHO-010-005 Obejma rury 10 Podw. Plast. RBPR-110 Double clamp 10 - down 10
28 MIHO0-022-001 Obejma rury 22 Plast. RAPR-322 Tube clamp 22 - down 2
29 MIHP-012-002 Ztgczka grodziowa 1/2"x1/2" Bulkhead fitting 1_2"x1_2" 6
30 MIHP-016-000 Ztgczka manometru M16x1,5 Manometer connector M16x1,5 2
31 MIHP-016-018 Przytaczka prosta nast. M16x1,5 - M18x1,5 Compression connector M16x1,5 - M18x1,5 2
32 MIHP-018-013 Przytaczka prosta nast. G1/2"xM18 A-B Straight connector adjustable 1/2"x1/2" 8
33 MIHP-022-010 Kennfixx M22x1/2" BG3 Czerwony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Red + 1
34 MIHP-022-011 Kennfixx M22x1/2" BG3 Czerwony - Kennfixx M22x1/2" BG3 Red - 1
35 MIHP-022-012 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebieski + Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue + 1
36 MIHP-022-013 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebiski - Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue - 1
37 MIHP-022-014 Kennfixx M22x1/2" BG3 Zielony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Green + 1
38 MIHP-022-015 Kennfixx M22x1/2" BG3 Zielony - Kennfixx M22x1/2" BG3 Green - 1
39 MIHP-038-016 Przytaczka prosta nast. 3/8"xM16x1,5 B-A Straight connector 3/8"xM16x1,5 B-A 2
40 MIHP-038-018 Przytaczka prosta nast. 3/8" - M18x1,5 Hydraulic connector 3/8" - M18x1,5 2
41 MIHP-045-002 Przew6d M14x1,5 L= 450 A90-A90 C Hydraulic hose M14x1.5 L= 450 A90-A90 C 1
42 MIHP-060-000 Przewéd M18x1,5 L= 600 A-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 600 A-A 2
43 MIHP-060-005 Przewéd M18x1,5 L= 600 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 600 A90-A 2
44 MIHP-060-090 Przew6d M16x1,5 L= 600 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 600 A90-A 2
45 MIHP-065-117 Przewéd M18x1,5 L= 650 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 650 A90-A 2
46 MIHP-070-020 Przewdd G1/2" L= 700 A90-A Hydraulic hose G1_2" L= 900 A90-A 2
47 MIHP-080-002 Przew6d M18x1,5 L= 800 A45-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 800 A45-A 2
48 MIHP-080-003 Przewéd M18x1,5 L= 800 A90-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 800 A90-A 2
49 MIHP-080-005 Przewéd M16x1,5 L= 800 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 800 A-A 2
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Lp. Numer czesoi Nazwa czesci Description ”08'(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
50 MIHP-104-008 Przewéd M16x1,5 L= 400 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 400 A-A 2
51 MIHP-128-000 Przew6d M18x1,5 L= 1250 A45-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 1100 A45-A 4
52 MIHP-130-010 Przewdd hyd. M16x1,5 L= 1300 A45-A Hose M16x1,5 L= 1300 A45-A 4
53 MIHP-200-019 Przewdd G1_2" L= 2000 A-A Hydraulic hose G1_2" L= 2000 A-A 4
54 MIHP-200-180 Przew6d M18x1,5 L= 2000 A-A Hydraulic hose M18x1,5 L= 2000 A-A 2
55 MIHP-500-003 Przewéd M16x1,5 L= 500 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 500 A90-A 2
56 MIHP-900-012 Przew6d M16x1,5 L= 900 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 900 A-A 2
57 MIHR-000-002 Ztaczka M14x1,5 - M16x1,5 Straight connector M14x1.5 - M16x1,5 1
58 MIHW-022-000 Wtyczka EURO M22x1.5 Plug EURO M22x1.5 6
59 MIHZ-012-013 Ztaczka tréjnikowa 3xG1/2" - nakr. nast. sym.  |Tee, compression G1/2"-1/2"-1/2" scr. 4
60 MIHZ-016-002 Ztgczka tréjnik M16x1,5 nastawna sym. Tee, compression M16x16x16 TN420-10 1
61 MIHZ-018-001 Ztaczka tréjnik M18x1,5 nastawna niesym. z Tee connector M18x1,5 6
nakretka
62 MIHZ-056-582 Zawor dtawigco-zwrotny C056-V0582 - 3/8" Throttle check valve C056-V0582 - 3/8" 2
63 MIHZ-090-038 Zawor dfawigcy VRFBIO - 3/8" Choke valve VRFB90 - 3/8" 2
64 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
65 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
66 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. (DIN 9021) Fender washer @6x25 z. (DIN 9021) 2
67 MZPP-006-001 Podkiadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer 36 z. (DIN 125) 4
68 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer 310 z. (DIN 125) 4
69 MZPP-020-001 Podktadka 320 oc. (DIN 125) Washer 320 z. (DIN 125) 10
70 MZSI-006-004 Sruba M 6x 35 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 35 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 10
71 MZSI-006-040 Sruba M 6x 40 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 40 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 2
72 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (DIN 933) 4
73 MZSZ-006-008 Sruba M 6x 55 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 6x 55 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 2
74 MZSZ-010-141 Sruba M10x140 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) [Bolt M 10x140 cl. 8.8 z. Allen, socket head 4
75 MZUP-018-000 Uszczelka met-gum - 1/2" Metal and rubber seal - 1/2" 6
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N, Turetti

DATA / DATE

2//10/2020

COBICE / CODE

CHBNOS1CERO/1BBAX

REU.




28/10/2020

BONDIOLI . . ]
& PAVESI |-:.] Bill of materials (BoM) - SAP

Code Rev | Description

CH8NO091CERO7Q68AX | O |DRIVE SHAFT H8N *091* CE E.R07 I.Q68
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|5720L0355 1 0 ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/8"z6 (RO7)
0002(4120L0012R24 2 0 0 CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005({2040L.6869 1 ND ND |[TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|12253Z0735R 1 ND ND |[CARDAN TUBE OUTER
0013{2253V0755R 1 ND ND |INNER TUBE 12238 L=755
0016|341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017(2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|663L58304R 1 ND ND |FT34 CLUTCH S8 1800NM 1 3/4Z6
0025|2190L0201R 2 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x2100
0026 2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028|310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC
0029 | 5TNN1H8091FAR 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *091* FX
0030 | 5MNN1H8091FAR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *091* FX
0032|2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040(252000101R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEEO051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(435000322R 1 0 0 BALL COLLAR KIT 1-3/8" S8/S9-RT
0061{408000049R02 1 ND ND |TAPER PIN 16x64xM14 see 408000063
0070{432000045R08 8 0 0 |BOLT-NUT M10x65 CL 8.8 PKG-8
0071(253078601R 1 ND ND |FLANGE YOKE #7-S8-H8-G8 FT-FV32/34 @180
0072|258005320R02 1 0 0 |BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073{247006251R08 4 0 0 LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074|248727702R02 1 ND ND |DRIVING DISC FT34 64.5 HEX ©1410D
0075(248860001R02 1 ND ND |CLUTCH INNER PLATE FT34 170x78x4
0076(515890405R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV34 1-3/4"z6 T.PIN @141 FLNG
0077|248860005R02 1 0 0 |THRUST PRESSURE PLATE FT32 DIA 170 X8
0078(240000218R02 1 0 0 SPACER FT34 CLUTCH @177x37.9%2.0
0079|367FT340D 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING FT34 1800Nm
0093 |CH8N091FXRO7ESSX 1 ND ND |HALF SHAFT H8N *121* CE -R07
0094 |CH8N091FXQ68ISSX 1 ND ND |INNER HALF DR.SHAFT
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Code Description

CH8NO091CERO7Q68AX |DRIVE SHAFT H8N *091* CE E.R07 I.0Q68
N. |Code Q.ty | Rev. Rev. SA} Description

0097 |5CH8091FXSS 1 ND ND |SHIELD COMPLETE H8 *091* CE SS
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DISEGNATO / DESIGNED BY
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DATA / DATE

16/3/2022

/3

CODICE / CODE

REV.

CHBNOS1CERO8U68BAX




17/3/2022

BONDIOLI . ) :
& PAVESI I‘é] Bill of materials (BoM) - SAP

Code Rev | Description

CH8NO091CER08Q68AX O |DRIVE SHAFT HSN *091* CE E.R08 I.Q68
Division | BOPR (01) |BiII of materials (BoM) - SAP : Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(5720L3755 1 0 0 |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/8"z21 (RO8)
0002(4120L0012R24 2 0 0 |CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005|2040L6869 1 ND ND |TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|12253Z0735R 1 ND ND |CARDAN TUBE OUTER

0013({2253V0755R 1 ND ND |INNER TUBE 12238 L=755
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|663L58304R 1 ND ND |FT34 CLUTCH S8 1800NM 1 3/4Z6
0025|2190L0201R 2 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x@100
0026 |2550G0001R02 1 0 0 |[SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |STNN1H8091FAR 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *091* FX
0030 | 5MNN1H8091FAR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *091*% FX
0032(2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040|{252000101R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 F F |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEE051 1 G G |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(435000322R 1 A A |BALL COLLAR KIT 1-3/8" S8/S9-RT
0061(408000049R02 1 ND ND |TAPER PIN 16x64xM14 see 408000063
0070(432000045R08 8 0 0 |[BOLT-NUT M10x65 CL 8.8 PKG-8
0071|253078601R 1 ND ND |FLANGE YOKE #7-S8-H8-G8 FT-FV32/34 @180
0072{258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 4 0 0 |LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074|248727702R02 1 ND ND |DRIVING DISC FT34 64.5 HEX ©1410D
0075(248860001R02 1 ND ND |CLUTCH INNER PLATE FT34 170x78x4
0076|515890405R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV34 1-3/4"z6 T.PIN @141 FLNG
0077|248860005R02 1 0 0 THRUST PRESSURE PLATE FT32 DIA 170 X8
0078|240000218R02 1 0 0 SPACER FT34 CLUTCH @177x37.9%2.0
0079|367FT340D 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING FT34 1800Nm

0093 |CH8N091FXRO8ESSX 1 ND ND |OUTER HALF SHAFT H8N *091* FX -R08

0094 |CH8NO91FXQ68ISSX 1 ND ND |INNER HALF DR.SHAFT
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0

D.Montanari 16/3/2022

CHBNOS1CER10068AX




17/3/2022

BONDIOLI . ) :
& PAVESI I‘é] Bill of materials (BoM) - SAP

Code Rev | Description

CH8NO091CER10Q68AX O |DRIVE SHAFT HSN *091* CE E.R10 I.Q68
Division | BOPR (01) |BiII of materials (BoM) - SAP : Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|5720L3855 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 RT BALL 1-3/4"z20 (R10)
0002(4120L0012R24 2 0 0 |CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005(2040L6869 1 ND ND |TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|12253Z0735R 1 ND ND |CARDAN TUBE OUTER

0013({2253V0755R 1 ND ND |INNER TUBE 12238 L=755
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6865 1 ND ND |TUBE YOKE H8 INNER 4-LOBE
0021|663L58304R 1 ND ND |FT34 CLUTCH S8 1800NM 1 3/4Z6
0025|2190L0201R 2 ND ND |CONE SHIELD BELL S8 TYPE S ©160x120x@100
0026 |2550G0001R02 1 0 0 |[SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |STNN1H8091FAR 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *091* FX
0030 | 5MNN1H8091FAR 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *091*% FX
0032(2550G0002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040(252000101R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
0048399143000 1 F F |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEE051 1 G G |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(435000419R 1 A A |BALL COLLAR KIT 1-3/4" S8/S9-RT
0061(408000049R02 1 ND ND |TAPER PIN 16x64xM14 see 408000063
0070(432000045R08 8 0 0 |[BOLT-NUT M10x65 CL 8.8 PKG-8
0071|253078601R 1 ND ND |FLANGE YOKE #7-S8-H8-G8 FT-FV32/34 @180
0072{258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 4 0 0 |LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074|248727702R02 1 ND ND |DRIVING DISC FT34 64.5 HEX ©1410D
0075(248860001R02 1 ND ND |CLUTCH INNER PLATE FT34 170x78x4
0076|515890405R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV34 1-3/4"z6 T.PIN @141 FLNG
0077|248860005R02 1 0 0 THRUST PRESSURE PLATE FT32 DIA 170 X8
0078|240000218R02 1 0 0 SPACER FT34 CLUTCH @177x37.9%2.0
0079|367FT340D 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING FT34 1800Nm

0093 |CH8NO91CER1O0ESSX 1 ND ND |HALF SHAFT H8N *121* CE -R10

0094 |CH8NO91FXQ68ISSX 1 ND ND |INNER HALF DR.SHAFT
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Code Description

CH8NO091CER10Q68AX |DRIVE SHAFT H8N *091* CE E.R10 I.0Q68
N. |Code Q.ty | Rev. Rev. SAf Description

0097 |5CH8091FXSS 1 ND ND |SHIELD COMPLETE H8 *091* CE SS
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BONDIOLI

& PAVESI Bill of materials (BoM) - SAP

24/2/2021

o)

Code Rev | Description

DH8N156FX014001X O [SHAFT H8N *156* FX E.014 I.60160L611
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|5090L0360 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 1-3/8"z6 TAPER PIN
0002(4120L0012R24 2 0 0 CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005({2040L.6869 1 ND ND |[TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|2253Z1335R 1 ND ND |CARDAN TUBE OUTER 12211 L=1335
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6833R 1 ND ND |YOKE H8 ICT 12238 IND.HARD.

0018 | 528H8N905R 1 ND ND |[DRIVE INNER TUBE H8N GREASING SYSTEM
0021|60160L611R 1 ND ND |RL2 107/S8 CLUTCH RH 1-3/8"z=6 T.PIN
0025|2190G0128R 1 ND ND |[BAND

0026 2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028|310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN3H8156FAQ001R 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *156* FX
0030 | SMNN3H8156FA001R 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *156%* FX
0031|2190G0189R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL S6-S8 200x326x103 - 115
0032|2550G0002R02 1 0 0 |SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040(252000101R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
00481399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEE051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050 (399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051{408000075R 1 A A |TAPER PIN KIT 1-3/8" z6 & z2l1 - 3 PINS
0061(4180L6004R 1 ND ND |CLUTCH HOUSING RL2 RH + YOKE S8 IND.HAR.
0062(5150E0301R 1 ND ND |[HUB RA2 1-3/8"z6 T.PIN CW
0063|{4210E0001R03 3 PAWL w/SPRINGS RA2/RL2 L=42.8
0064|(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0065(246000132R02 2 0 0 |CLOSING DISK FOR RA DX
0066|338046000R20 2 ND ND |CIRCLIP INTERNAL 88x3.00 DIN472
0067(359005900R02 1 ND ND |SEALING RING RL2/RL3 @87x59x6

0093 [ DH8N156FXE001X 1 ND ND |OUTER HALF SHAFT H8N *156% FX -014

0094 |DHS8N156FXI001X 1 ND ND |INNER HALF SHAFT H8N *156* FX -60160L611
0097 |4CH8156FXRY001 1 ND ND |COMPLETE SHIELD KIT H8 *156* FX
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BONDIOLI

& PAVESI Bill of materials (BoM) - SAP

24/2/2021

o)

Code Rev | Description

DH8N156FX014002X O [SHAFT H8N *156* FX E.014 I.60260L611
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. |Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|5090L0360 1 ND ND |YOKE #7-S8-G8 1-3/8"z6 TAPER PIN
0002|4120L.0012R24 2 0 0 |CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x93.5 CAP ZERK
0005({2040L.6869 1 ND ND |[TUBE YOKE H8 OUTER 4-LOBE 12211 (66.0)
0008|341046000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x85 DIN1481
0012|2253Z1335R 1 ND ND |CARDAN TUBE OUTER 12211 L=1335
0016(341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0017|2040L6833R 1 ND ND |YOKE H8 ICT 12238 IND.HARD.

0018 | 528H8N905R 1 ND ND |[DRIVE INNER TUBE H8N GREASING SYSTEM
0021|60260L611R 1 ND ND |RL2/S8-SX-1-3/8"Z=6-T.PIN
0025|2190G0128R 1 ND ND |[BAND

0026 2550G0001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 OUTER
0028|310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN3H8156FAQ001R 1 ND ND |OUTER SHIELD TUBE + CONE H8 *156* FX
0030 | SMNN3H8156FA001R 1 ND ND |INNER SHIELD TUBE + CONE H8 *156%* FX
0031|2190G0189R 1 ND ND |CONE SHIELD BELL S6-S8 200x326x103 - 115
0032|2550G0002R02 1 0 0 |SHIELD SUPPORT SFT S6-S7-S8 INNER
0040(252000101R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/SPRING LINK L=500mm
00481399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEE051 1 F F |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050 (399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051{408000075R 1 A A |TAPER PIN KIT 1-3/8" z6 & z2l1 - 3 PINS
0061(4190L6002R 1 ND ND |EXT BODY RL2-LH + YOKE S8
0062(5150F0301R 1 ND ND |_

0063|{4210E0001R03 3 PAWL w/SPRINGS RA2/RL2 L=42.8
0064|(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0065(246000132R02 2 0 0 |CLOSING DISK FOR RA DX
0066|338046000R20 2 ND ND |CIRCLIP INTERNAL 88x3.00 DIN472
0067(359005900R02 1 ND ND |SEALING RING RL2/RL3 @87x59x6

0093 [ DH8N156FXE001X 1 ND ND |OUTER HALF SHAFT H8N *156% FX -014

0094 |DHB8N156FXI002X 1 ND ND |INNER HALF SHAFT H8N *156* FX -60260L611
0097 |4CH8156FXRY001 1 ND ND |COMPLETE SHIELD KIT H8 *156* FX
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Gelenkwelle

Transmission

Samasz

BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
- -910- Part No. Drawing No. D: ~07- P f
W2500-ST2SZSW-910-KQ0/4TF  fertle. - 611364 proving e 611364 Jrte 22-07-06 po 1 ¢f 1
Kundenze Iehnur_\gs-Nr. Hasd_\l nenart Type
e ey MINB-031-014  JEn"e Flail Mower e Titan 860

.
xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe AnLeitung 129373-5C 126969-P6
Slot ond hole positionlng - see instructions 129373-SC 126963-P6
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-5C 126363-P6
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. StickzahL | Technische
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611364 | 611364 MIWB-031-014 1| W2500-5T25ZSN-810- Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
- K90/4TF
2 1| NH2500-5T255N-821 Innere Gelenkwellenhdlfte mit Inner PTO0 drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auferer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2500-ST25Z5H-801- Auere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- K90/4TF innerer Schutzhalfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 113802 1 [ STH255H-A1000-8525137-K |Auflere Schutzhdlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
5 | 113803 1| STH255W-J1000-8525137-K | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 699170 | 36.83.30 1 [ ASGE2500-1 3/87(6) ASGE-Gabel komplett ASGE-yoke complete Machoire ASGE complate
12 | 135048 |agraset 172 1 ASE-Verschluf komplett; Grife B ASE-Lock complete; size B Verrouillage ASE complet; type B
13 | 605584 | 56.101.39 1 | K90/4TF-2500-1 3-4” (S)KF;rReibk\ppl.ung_; Friction clutch; Limiteur & friction;
M=2100Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rotation | indépendont du sens de rotation
21 | 122079 [ 36.00.131 2 [2400 7P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 097133 [ 36.13.100 1| R62500-54 [RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 304046 2 | 1508752-10x30 |_5pannstlft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 134941 | 75.43.104 1| S4LH-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- |Bohr 235 mm_krzen Shorten tube by 235 mm Raccourcir tube de 235 nm
26 | 155177 | 75.45.187 1| 55-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 255 mm kirzen Shorten tube by 255 mm Raccourcir tube de 255 nm
27 | 037140 [ 36.14.100 1| R62500-55 RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 127137 | 85.25.137 2 | n=RP7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d’ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
53 | 365305 | 60.01.04 2 13,549,5 Schraube Screw Vis
54 | 359471 | 82.85.00 2 Stitzring Reinforcing collor Bague de renfort
55 | 156845 | 62.83.115 1| 5C257 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S6 | 044321 | 82.36.03 1| 400 Haltekette Safety chain Chafnette
30 | 118745 [agraset 207 1 [Bedienungsanleitung it Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; étiquette
- GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-Aufkleber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et &tiquette DANGER

Ablage-Nr.
File=No.
Réf.de clossenent

EL_SAMAS_611364

CAD-Ersatzteilliste-A3EL
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Gelenkwelle

Transmission

Samasz

BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
- -910- Part No. Drawing No. D: —~08- P f
W2500-ST2SZSW-910-KQ0/4TF  fertle. - 810427 froving e 810427 fote 22-08-17 poe 1 of 1
Kundenze Iehnur_\gs-Nr. Hasd_\l nenart Type
ey MINB-031-023 et Mulcher e Titan 860

.
xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe AnLeitung 129373-5C 126969-P6
Slot ond hole positionlng - see instructions 129373-SC 126963-P6
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-5C 126363-P6
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 810427 | 810427 MIWB-081-023 1| W2500-5T25ZSN-810- Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
- K90/4TF
2 1| NH2500-5T255N-821 Innere Gelenkwellenhdlfte mit Inner PTO0 drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auferer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2500-ST25Z5H-801- Auere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- K90/4TF innerer Schutzhalfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 113802 1 [ STH255H-A1000-8525137-K |Auflere Schutzhdlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
5 | 113803 1| STH255W-J1000-8525137-K | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 362430 | 36.83.102 1| AS62500-1 3-8 1) AS-Gabel komplett AS-yoke complete Machoire AS complite
12 | 364915 |agraset 118 1 AS-Verschluf komplett; 6réfe C AS-Lock complete; size C Verrouillage AS complet; type C
13 | 605584 | 56.101.39 1 | K90/4TF-2500-1 3-4” (S)KF;rReibk\ppl.ung_; Friction clutch; Limiteur & friction;
M=2100Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rotation | indépendont du sens de rotation
21 | 122079 [ 36.00.131 2 [2400 7P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 097133 [ 36.13.100 1| R62500-54 [RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 304046 2 | 1508752-10x30 |_5pannstlft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 134941 | 75.43.104 1| S4LH-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- |Bohr 235 mm_krzen Shorten tube by 235 mm Raccourcir tube de 235 nm
26 | 155177 | 75.45.187 1| 55-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 255 mm kirzen Shorten tube by 255 mm Raccourcir tube de 255 nm
27 | 037140 [ 36.14.100 1| R62500-55 RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 127137 | 85.25.137 2 | n=RP7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d’ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
53 | 365305 | 60.01.04 2 13,549,5 Schraube Screw Vis
54 | 359471 | 82.85.00 2 Stitzring Reinforcing collor Bague de renfort
S5 | 156845 | 62.83.115 1| 5C257 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S6 | 044321 | 82.36.03 1| 400 Haltekette Safety chain Chafnette
30 | 118745 [agraset 207 1 [Bedienungsanleitung it Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; étiquette
- GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-Aufkleber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et &tiquette DANGER
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BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datun Seite  von
- -910- Part No. Drawing No. D: —~08- P f
W2500-ST2SZSW-910-KQ0/4TF  ferile. - 810428 proving e 810428  Jrte 22-08-17 poe 1 of 1
Kundenze Iehnur_\gs-Nr. Hasd_\l nenart Type
ey MINB-031-024  Jente Mulcher e Titan 860

.
xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe AnLeitung 129373-5C 126969-P6
Slot ond hole positionlng - see instructions 129373-SC 126963-P6
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-5C 126363-P6
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr.. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr. | BesteLL-Nr. StickzahL | Technische
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity |Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 810428 | 810428 MIWB-031-024 1| W2500-5T25ZSN-810- Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
- K90/4TF
2 1| NH2500-5T255N-821 Innere Gelenkwellenhdlfte mit Inner PTO0 drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auferer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| NH2500-ST25Z5H-801- Auere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- K90/4TF innerer Schutzhalfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 113802 1 [ STH255H-A1000-8525137-K |Auflere Schutzhdlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
5 | 113803 1| STH255W-J1000-8525137-K | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 330 mm kirzen Shorten ST tube by 330 nm Raccourcir tube ST de 330 nm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 362434 | 36.84.102 1| AS62500-1 3-47 20) AS-Gabel komplett AS-yoke complete Machoire AS complete
12 | 364916 |agraset 113 1 AS-Verschluf komplett; 6réfe C AS-Lock complete; size C Verrouillage AS complet; type C
13 | 605584 | 56.101.39 1 | K90/4TF-2500-1 3-4” (S)KF;rReibk\ppl.ung_; Friction clutch; Limiteur & friction;
M=2100Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rotation | indépendont du sens de rotation
21 | 122079 [ 36.00.131 2 [2400 7P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur d frapper
23 | 097133 [ 36.13.100 1| R62500-54 [RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 304046 2 | 1508752-10x30 |_5pannstlft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 134941 | 75.43.104 1| S4LH-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- |Bohr 235 mm_krzen Shorten tube by 235 mm Raccourcir tube de 235 nm
26 | 155177 | 75.45.187 1| 55-1000 Prof i Lrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 255 mm kirzen Shorten tube by 255 mm Raccourcir tube de 255 nm
27 | 037140 [ 36.14.100 1| R62500-55 RiLlengabel Inboard yoke Machoire & gorge
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 127137 | 85.25.137 2 | n=RP7 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d’ondes
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
53 | 365305 | 60.01.04 2 13,549,5 Schraube Screw Vis
54 | 359471 | 82.85.00 2 Stitzring Reinforcing collor Bague de renfort
S5 | 156845 | 62.83.115 1| 5C257 (grin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S6 | 044321 | 82.36.03 1| 400 Haltekette Safety chain Chafnette
30 | 118745 [agraset 207 1 [Bedienungsanleitung it Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; étiquette
- GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-Aufkleber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et &tiquette DANGER

Ablage-Nr.
File=No.
Réf.de clossenent

EL_SAMAS_810428

CAD-Ersatzteilliste-A3EL

Plot erzeugt von bruno.schmitt am TUE AUG 23 2022 um 11:19:24




o @ LISTA PARTI DI RICAMBIO
D N LIST OF SPARE PARTS
PIECES DE RECHANGE
BONDIOL] & PAVIES ERSATZTEILE

GRUPPO  GEARBOX
GROUPE GETRIEBE

M 10

CODICE CODE
CODE BESTELLNUMMER

6016.412.020

DATA DATE
DATE DATUM

20.06.2018

BIMA s.r.l. Via F. Casorati n.7 — Reggio E. 42100 [TALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295




o ) LISTA PARTI DI RICAMBIO | &0 S0 [ S50 e | o0 ST
D B A LIST OF SPARE PARTS
PIECES DE RECHANGE M 10 6016.412.020 [20.06.2018
BONDICL] & PAVESI) ERSATZTELE
RF. CODICE QTA DESCRIZIONE DIMENSIONI RIF.
REF. CODE QY DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
REF. CODE QTE DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
BEZUG BESTELL.NR. M.GE BESCHREIBUNG ABMESSUNGEN BEZUG
SCATOLA — HOUSING
1 2016.001.101 1 CARTER — GEHAEUSE 1
TAPPO OLIO — OIL PLUG
2 8600.136.000 1 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" G 2
CUSCINETTO — BEARING
3 8200.244.001 2 ROULEMENT — LAGER 6307 MP. 3
ALBERO — SHAFT
4 2016.005.542 2 ARBRE — WELLE 4
INGRANAGGIO — GEAR
5 2016.028.426 1 ENGRENAGE — ZAHNRAD S
CUSCINETTO — BEARING
6 8200.268.001 2 ROULEMENT — LAGER 6308 M.P. 6
SEEGER — CIRCLIP
7 8025.627.000 2 CRCLIP — SICHERUNGSRING 290 7
ANELLO TENUTA — OIL SEAL
8 8050.464.000 2 BAGUE DETANCHEITE' — SIMMERRING 40x90x10 8
TAPPO OLIO — OL PLUG
9 8625.138.000 1 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" G 9
DISTANZIALE — SLEEVE
10 2016.007.676 1 ENTRETOISE — ABSTANDSSTUCK 10
COPERCHIO — COVER
i 2016.103.261 1 COUVERCLE — DECKEL "
VITE — SCREW
12 | 8675.065.100 8 BOULON — SCHRAUBE M6x16 UNI 5739 | 12
TAPPO OLIO — OL PLUG
13 | 8600.146.000 2 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" G 13
DISTANZIALE — SLEEVE
14 2016.141.676 1 ENTRETOISE — ABSTANDSSTUCK 14
B | 2016.032.442 1| ENeRENAGE — ZAENRAD 15
RONDELLA — WASHER
16 | 8500.352.000 3 RONDELLE —UNTERLEGSCHEIBE 16
17 | 2016.192.099 1 CUARNIZIONE  SASKET 17
18 18
19 19
20 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26
27 27
28 28
29 29
30 30
31 31
32 32
33 33
34 34
35 35
36 36
BIMA s.r.l. Via F. Casorati n.7 — Reggio E. 42100 [TALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295
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Nr Code Q.ty Customer ref. Description Descrizione

1 1290291300R 1 HOUSING SCATOLA 2155 -G25-

2 | 295044019R 1 SHAFT 2150 X-Y 1-3/4" 7=6 ALB.XY 2150 MONT.G 1 3/4"7=6 STD

3 | 295044052R 1 SHAFT 2155 7 1-3/4" z6 ALBERO 2155 ASSE Z ATTACCO 1 3/4" 71=6

4 | 298625400R 1 COVER @254 COPERCHIO D.254 PER 2150

5 | 319012200R 8 SCREW M10x25x015 UNI5739 V.TE M10X 25X1,5 C.8.8 UNI5739 BRUNITA

6 | 335010001R 8 LOCK WASHER M10 DIN128B ROND.ELAST.D.10,2X18,1X1,8  DIN128B

7 | 337000060R 1 SNAP RING E.60x2.00 DIN471 ANELLO ELAST.E. 60X2,00 DIN471/1

8 | 339000050R 1 SNAP RING 50x3,00 DIN471/2 ANELLO ELAST.E. 50X3,00 DIN471/2

9 | 339000090R 2 SNAP RING 90x4 DIN472/2 ANELLO ELAST.I. 90X4,00 DIN472/2

10 | 340EO5000R 1 SHIM KIT E.50 ANELLI DI SPESS. E.050

11 | 340E05002R 1 KIT SPACER KIT DISTANZIALI D.50,1x60,3 - 2155

12 | 340109000R 2 SHIM KIT 1.90 ANELLI DI SPESS. 1.090

13 | 34011 1000R 1 SHIMKIT1.110 ANELLI DI SPESS. I.110

14 | 354400050R 2 T. ROLLER BEARING 50x90x21.75 30210 CUSC.30210 50X20X21,75 R.C.D.Q.

15 | 354401050R 1 T. ROLLER BEARING 50x90x24.75 32210 CUSC.32210 50X90X24,75 R.C.D.Q.

16 | 354405050R 1 T. ROLLER BEARING 50x110x29.25 30310 CUSC.30310 50X110X29,25 R.C.D.Q.

17 | 355028050R 3 OIL SEAL 050x090x010 ANELLO TENUTA 050x0920x10 D.Q.

18 | 373007005R 1 BREATHER PLUG 3/8" GAS TAPER PIPE L=35 TAPPO 3/8" GAS CON.SFIATO VALV.TUBO L=35

19 | 373010000R 5 PLUG 3/8" TAPPO 3/8"GAS  CON. DIN 9206

20 | 448101704R 1 BEVEL GEAR COPPIA CONICA R=1:1 PER 2155 RINFORZATA
DISEGNATO / DESIGNED BY
DEE/IgAegeIIi @W@H@ﬂ_—ﬂ H:@
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